

# 国庆九寨沟分时限量接客 游客可享受上网订票服务

文 / 本报记者 胡鸿

国内线路中,各大旅行社预计涨幅最高的应该属九寨沟,从常规的四千多涨到六千左右。杭州国际旅行社的张晓黎告诉记者,尽管如此,九寨沟的报名情况依然很旺。据了解,为控制“十一”黄金周期间入沟旅游人数,著名风景区九寨沟将在今年“十一”黄金周的10月2日至5日首次实行游客限量分时进沟。各大旅行社建议,国庆期间想前往观赏九寨美景的市民应早做打算,提前预订门票。

## 每天网上限售一万张当日门票

据了解,本次分时进沟的具体做法是,从9月3日起,网上就开始预售“十一”黄金周门票,并实行游客总量控制,每天网上限售1万张当日门票,售完即止。在8:30至9:00和9:00至9:30的游客高峰时段,每个时段限售3000张门票。未购买该时段门票者,不得在该时段验票进沟。

“我们经常听到一些游客抱怨黄金周出行人为患,无法获得最优的旅行体验。此次九寨沟实行游客限量分时进沟,将极大地减轻景区的接待压力,游客将有更充分的时间和空间游览九寨沟秋日美景,从这个意义上来说游客是最终受益者。从景区管理来看,也是一个进步。”携程旅行网的王未告诉记者。

## 携程可预订九寨沟门票

携程旅行网相关工作人员向记者表示,目前正在联系九寨沟景区管理局了解具体实施办法和操作细节,黄金周期间实施这一政策,对游客而言也是一件好事。

但限售政策无疑增加了散客购买门票的难度,这对于热爱自由行的市民而言是一个问题。业内人士建议市民可提前上网预订门票,或者选择可包括门票在内的线路。“考虑到黄金周九寨沟景区可能会控制人流量,我们推出的国庆期间的九寨沟旅游线路均包含门票预订服务,以解决客人的后顾之忧。”携程相关度假产品经理表示。



## 杭州国际旅行社抢先出炉的国庆国内线路

线路名称	发团日期	线路价格
丽江香格里拉束河雪山音乐节五日	10月1日	5980元
丽江玉龙雪山束河雪山音乐节四日	10月5日	4980元
黔东南原生态民族风情七日	10月1日	4980元
香巴拉甘南秘境心灵之旅七日	10月1日	5580元
南宁、德天瀑布、北海、涠洲岛双飞六日	10月2日	4980元
宁夏内蒙古腾格里达来月亮湖沙漠探险五日	10月2日	5980元
三亚双飞四星五日	10月1、2、3日	3680元
桂林、丽江、阳朔三星双飞四日	10月1、2、3日	3480元
成都、九寨沟、黄龙双飞六日	10月1日	4380元
昆大丽双飞六日四星品质游	10月1、2、3日	4680元

## 搜狗搜索营销： 杭州企业学会互联网上“抓眼球”

“现在我们的许多订单都来自互联网。”杭州萧山众汇工业电炉厂负责人汤生尧告诉记者。“只要客户在搜狗搜索上寻找‘工业电炉’,就会迅速找到我们的网站。”为了吸引客户,企业已专门在搜狗搜索上投放了关键词广告。

据了解,如今在杭州像众汇这样的企业越来越多,搜索营销已经成为了杭州企业非常热衷的一种做法。许多企业都开始非常注重在互联网上抓消费者的眼球。对此,我市一位互联网业内人士认为,搜索引擎已经是目前拥有最广泛用户群的网络营销工具。当消费者巨大的搜索需求与企业的营销需求完全吻合时,搜索营销就成为了一种普遍趋势。

据悉,杭州企业对网络营销的热忱程度一直都非常高。《中国网络营销服务市场状况调研报告》就曾显示,83%的杭州企业都使用过网络营销服务,而这个数字已经远远超过了同时期的其它二线城市。随着近年来搜索营销逐渐走热,许多杭州企业就纷纷把目光投向了搜索商机。

对于搜索营销的效用,浙江武林资产评估有限公司负责人魏寿郊对记者说:“搜索营销是对现代企业具有普适性的一种广告方法。像我们就在搜狗搜索上投放了‘资产评估’的关键词广告。”据魏寿郊介绍,专业性强的企业需要影响的是那些有这些特殊需求的客户。现在几乎所有客户都习惯在互联网上寻找产品、服务提供商,这就要求企业必须开始主动地做一些搜索营销。而对于搜索引擎的选择,他们更看中的是用户的成熟度、购买力等因素,所以最终选择了搜狗。

目前,杭州企业的搜索营销正进行得热火朝天,但搜狗搜索核心代理——杭州开创网络有限公司负责人在接受记者采访时表示:“方法决定成绩,利用搜索引擎做推广也是一门技术活儿。并不是花了钱就一定会有令人满意的营销效果。尤其是中小企业,既要考虑成本,又要考虑营销效果的优化问题。”本月19日国内知名的搜索引擎厂商——搜狗就将在浙江国际大酒店举行一场搜索营销大会。在做搜索营销的杭州企业不妨到时就去“偷师”一把。

## 领略金秋之美 三星双节献礼

中秋佳节和十一国庆双节渐至,三星家电启动主题为“三星到我家美梦即成真”的大型促销活动。在9月22日至10月7日期间,消费者购买三星家电产品,可获得代金券、奖券、套餐、赠品等丰富多样的优惠。

购买三星N8系列液晶电视,将有各种赠品、返现、抽奖及套餐活动。在北京,购买三星产品,将获得液晶电视、MP3、数码相机、厨具等礼品及代金券;在上海,购买三星产品达到28,800元、48,800元、78,800元,将分别获赠价值1700元、3400元和6800元的产品;在沈阳,购买N8系列52M8赠送HTS,其他则返现1000~3000元。在成都,还有返现金(100~1000元)、送电费(200~500元)活动。在沈阳,指定型号将有特价。在广州,将赠送乐扣乐扣保险盒26件套。



## 各界人士争当“和谐使者” 携手三星 梦圆奥运

自8月14日北京2008年奥运火炬接力三星奥运火炬手选拔活动正式启动以来,三星在全国推选“和谐使者”、共赴“和谐之旅”的理念已经深入人心,并得到了社会各界人士的积极响应。最新获悉,继刘璇、白春兰、陆川、张胜利、赵小钧当选三星“和谐使者”、成为奥运火炬手候选人之后,又有更多的各界杰出代表加入到三星“和谐使者”的行列中来,其

间既有大众熟知的社会名人,更有默默奉献的平凡英雄。据了解,三星新提名的奥运火炬手候选人包括:阿拉善SEE生态协会副秘书长、环保专家邓仪,上海十大杰出青年、上海启星学校副校长郭海璇,中国体操队总教练黄玉斌,2008奥运英语培训总教头李阳,以及会13种外语的北京“双语警官”刘文立。